



Вот и закончилось беззаботное лето, и снова наших ребят ждет большой и уютный КОРАБЛЬ под названием ШКОЛА.

Он готов отправиться по морям букв и океанам цифр, ведь наступило 1 СЕНТЯБРЯ!

День знаний - это всегда море цветов и белых бантов, веселый праздник и волнение педагогов, кадетов и их родителей.

Главными героями дня, бесспорно, были пятиклашки. Они с интересом внимали всему происходящему вокруг них, и старательно пытались поменять статус ученика на кадета. А старшеклассники всячески их поддерживали.







Этим летом наша школа выпустила в новую жизнь своих выпускников. Школьные годы были удивительными и незабываемыми для каждого из них. Теперь они вступают на новый этап жизненного пути, и мы желаем им идти по нему с уверенностью и высокой целью, которая принесёт им желанные плоды. Пусть успех сопровождает их поступки и стремления, радость не даёт им грустить, а счастье будет также близко и беспечно, как и в детские годы. Удачи и ярких моментов им по ступеням знаний, новых чувств, веры в хорошее и достойное будущее.



В этом году ряды педагогов пополнили новые учителя



Евдокименко Юлия Александровна – учитель английского языка



Яшутина Татьяна Юрьевна – учитель химии и биологии

Дорогие наши, милые коллеги! Сегодня вам принимать эстафету от старшего поколения учителей. Школа нуждается в молодых, умных, энергичных, способных шагать в ногу со временем и отвечать на вызовы времени. Нуждается в тех, кто интересен и понятен нашим ученикам. Кто свободно общается со школьниками на языке компьютерных технологий и современных экономических терминов, использует цифровое оборудование. Это вы наша молодежь. Путь педагога нелёгкий, но, поверь, это самая прекрасная профессия на свете.



Заповеди молодому педагогу

- Окунись в свою работу и тогда ничто не мешает тебе плодотворно работать.
- Будь приветливым – и будешь смелым.
- Не будь самонадеянным и сможешь стать лидером.
- Умей требовать и прощать.
- Верь в уникальные способности каждого обучающегося.
- Будь компетентен и будь уверенным.
- Верь, что каждого обучающегося можно научить, только для этого необходимо время.
- Претворяй процесс обучения в радость.
- Будь для обучающегося не руководителем, а соперником, тогда он сможет превзойти тебя.